



«Из искры возгорится пламя!... Ответ демократов Пушкину

# Ленская ИСКРА

№ 3 (23) ★ 5 марта 2009 г. ★

Основана в декабре 2006 года

Городская общественно-политическая газета

## С МЕЖДУНАРОДНЫМ ЖЕНСКИМ ДНЕМ 8 МАРТА!

С ПРАЗДНИКОМ ВАС,  
ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Сердечно, от всей души, поздравляем Вас с Международным женским днем 8 Марта! Желаем всем женщинам огромного счастья, вечной, непрекращающей любви. Пусть Вам сопутствует удача, а в Вашем доме царят мир и спокойствие! Особые поздравления ветеранам, участницам боев и труженицам тыла! Низкий поклон Вам всем за все, совершенное Вами! От имени старшего поколения поздравляем юных и молодых и надеемся, что будущее страны будет связано с социализмом и народовластием!

Редакция газеты



Ю. Курач «В праздник»

## ИЗ ИСТОРИИ ПРАЗДНИКА 8 МАРТА

8 марта 1857 года в Нью-Йорке собирались на манифестацию работницы швейных и обувных фабрик. Они требовали 10-часовой рабочий день, светлые и сухие рабочие помещения, равную с мужчинами заработную плату. Работали в то время женщины по 16 часов в сутки, получая за свой труд гроши. Мужчинам после решительных выступлений удалось добиться введения 10-часового рабочего дня. На многих предприятиях в США возникли профсоюзные организации. И вот после 8 марта 1857 года образовался еще один – впервые его членами стали женщины. В этот день во многих городах Нью-Йорка сотни женщин вышли на демонстрацию, требуя предоставления им избирательного права. В 1910 году на Международной конференции женщин-социалисток в Коленгагене Клара Цеткин выступила с предложением о праздновании Международного женского дня 8 Марта, которое прозвучало как призыв ко всем женщинам мира включиться в борьбу за равноправие. Откликаясь на этот призыв, женщины многих стран включаются в борьбу против нищеты, за право на труд.

В России впервые Международный женский день отмечался в 1913 году в Петербурге. В 1917 году женщины России вышли на улицы в последнее воскресенье февраля с лозунгами: «Хлеба и мира». Через 4 дня император Николай II отрекся от престола, Временное правительство гарантировало женщинам избирательное право. Этот исторический день выпал на 23 февраля по юлианскому календарю, который в то время использовался в России, и на 8 марта по григорианскому календарю. Международный женский день 8 Марта с первых лет Советской власти стал государственным праздником. С 1965 года этот день стал нерабочим.

В этот день на торжественных мероприятиях государство отчитывалось перед обществом о реализации государственной политики в отношении женщин. Постепенно Международный женский день в СССР все же потерял свою политическую окраску.

После распада Советского Союза День 8 марта остался в перечне государственных праздников Российской Федерации.

Не имеющие жилья обездоленные беженцы, уволенные с работы и из армии, милиции, пенсионеры и другие! Приходите и вступайте в КПРФ!  
Вместе мы будем бороться за свои права и за свою жизнь под небом нашей России!

## НАРУШЕНИЕ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА В ОРЕНБУРГЕ

Уровень развития демократии в обществе определяется не только признанием властью прав и свобод человека, включая ратификацию соответствующих международно-правовых документов, но и наличием эффективного государственного механизма их реализации и защиты.

Вопрос соблюдения прав и свобод человека – один из наиболее актуальных и сложных.

Российская Федерация является участником большинства международных договоров, направленных на защиту прав личности. Став в 1996 году членом Совета Европы, Россия ратифицировала Европейскую конвенцию о защите прав человека и основных свобод и Конвенцию по предупреждению пыток и бесчеловечного и унижающего достоинство обращения, и наказания.

На отдельных примерах, без углубленного анализа положения вопроса о защите прав и свобод человека в Оренбургской области, можно прокомментировать мнение населения.

Больше других среди населения обсуждаются нарушения прав человека работниками правоохранительных структур, в частности, органов внутренних дел и прокуратуры. Появилась эта одна из самых серьезных проблем нашего общества не вчера, но в настоящее время ее решение значительно затрудняется социально-экономическим и политическим положением народа в государстве.

Низкий уровень правовой культуры в стране в целом, утрата, в последнее десятилетие, основных моральных ценностей, а также психология части людей, избравших своей работой службу в органах внутренних дел являются причинами нарушения прав человека, унижения чести и личного достоинства тех, кто умьши-

ленно либо вследствие трагической ошибки попал в сферу действия криминального законодательства.

Описания конкретных случаев насилия и недостойного поведения со стороны сотрудников милиции наглядно свидетельствуют о том, насколько слабо защищены граждане от произвола работников органов внутренних дел, каким испытаниям может подвергаться их честь, достоинство и физическое здоровье.

Так, молодой коммунист Корсаков, неоднократно подвергался «нападениям» сотрудников милиции Ленинского РОВД г. Оренбурга под руководством подполковника милиции Нырова, с применением насилиственных действий, клеветы, должностного подлога доказательств, но всякий раз терпели поражение в суде, потому как являются «двоечниками» в области юридических знаний.

«Ботаники» из Ленинского РОВД позорно проиграла суды и в отношении других молодых коммунистов и комсомольцев.

Руководство УВД не принимает меры к нарушителям законности, встало на прямой путь сокрытия правонарушений среди сотрудников милиции. Прокуратура «крышует» правонарушителей в погонах, не прогнозируя, чем это может закончиться.

Еще не закончилась эпопея прокурорско-полицейского нашествия на безрукого инвалида Аймагамбетова, который, по версии прокуратуры, милиции и судьи Пеняскина, чуть не поубивал половину личного состава уголовного розыска Промышленного РОВД.

Не пора ли новому прокурору области призадуматься над творящимся в городе Оренбурге беззаконием?

**Александр Трофимов**

## ЖИВИ КАК ХОЧЕШЬ (ЖКХ)

В прошлом году правительство вместе с премьером огласили, что тарифы на ЖКХ повысятся на 14%, а у нас в городе тарифы повысились на 26%:

Показатели	года		
	2008	2009	
тепло	727,6 руб.	908,8 руб.	за 1 г/кал
свет	1,23 руб.	1,54 руб.	за 1 кВт/час
вода	43,723 руб.	56,636 руб.	на 1 чел.
стоки	29,023 руб.	37,626 руб.	на 1 чел.
мусор	16,70 руб.	0,98 руб.	на 1 чел.
			на 1 кв. м общей пл.
			на 1 чел.
	25,05 руб.	31,6 руб.	частный сектор

Только вот незадача: в частном секторе подняли тариф на тепло за 1 г/кал – 917,6 руб., с каких это соображений? Не понятно! Горсовет и мэр города утверждают 908,8 руб. за 1 г/кал, разница – 8,8 руб., за отопительный сезон – 61,6 руб., и если в городе в частном секторе абонентов – 100 тысяч, то 6160000 руб. – это при 1 г/кал в год, а у абонентов, в среднем, 3 г/кал, итого – 18480000, это несанкционированная прибыль.

Еще дороже теперь стало пользование лифтом, где ездят не люди, а квадратные метры общей площади квартиры абонентов. А еще смешнее теперь с мусором: ныне мусорят не люди в городе, а квадратные метры общей площади квартиры абонентов, и за это никто отвечать не будет.

**Н. Комаровских**



## СМЕРТЬ СТАЛИНА, ТОЛЬКО ФАКТЫ

Кончина 5 марта 1953 г. выдающегося деятеля Советской эпохи Иосифа Виссарионовича Сталина (21.12.1879–05.03.1953 гг.) породила множество слухов – от его возможного убийства до умышленного неоказания своевременной медицинской помощи.

## ХРОНИКА ПОСЛЕДНИХ ДНЕЙ ЖИЗНИ СТАЛИНА

Поздно вечером в субботу 28 февраля 1953 г. на ближнюю дачу И.В. Сталина в Кунцево по приглашению вождя приехали Г.М. Маленков, Л.П. Берия, Н.С. Хрущев и Н.А. Булганин. За ужином обсудили массу вопросов: война в Корее (Сталин велел сказать корейцам и китайцам, чтобы те на мирных переговорах торговались до последнего, но все же, в конце концов, шли на прекращение огня), о ходе расследования «дела врачей». Засиделись до четырех утра (в воскресенье) 1 марта. К концу беседы вождь сделался раздражительным, и тут крепко досталось всем, кроме Булганина. В воскресенье Сталин оставался на даче и никого не вызывал. В понедельник (2 марта) вечером охрана, обеспокоенная тем, что «Хозяин» не подает никаких признаков жизни, обнаружила его в малой столовой лежащим на полу в пижамных брюках и нижней рубашке. Оповещенные об этом начальником охраны Маленков, Берия, Хрущев и Булганин немедленно отправились в Кунцево. Врачи, приехавшие лишь утром 2 марта, определили у вождя тяжелейший инсульт. (Как такое может быть? Ведь Сталина обнаружили только в понедельник 2 марта вечером, а врачи приехали в понедельник 2 марта утром!?).

Вечером 1 марта 1953 года (сын Сталина Василий) позвонил отцу по прямому телефону. Трубку никто, к его удивлению, не поднял. Через некоторое время он позвонил снова. На этот раз трубку взял дежурный офицер, что уже само по себе показалось странным, и сказал, что Сталин отдыхает. Около четырех утра (уже 2 марта в понедельник) Василий вновь позвонил. Сразу же ответил Берия: «Товарищ Сталин устал. Ему надо отдохнуть. Презжать вам не надо». И повесил трубку. Василий попал к отцу только утром 2 марта.

3 марта, вторник. «Правительственное сообщение о болезни Сталина».

4 марта, среда. «ЦК КПСС и Совет министров СССР сообщили, что в ночь с 1 на 2 марта у И.В. Сталина произошло кровоизлияние в мозг («развился паралич правой руки и ноги. Наступила потеря речи. Появились тяжелые нарушения деятельности сердца и дыхания»).

**5 марта, четверг.** Смерть И.В. Сталина. В 21 час 50 мин. умер Иосиф Виссарионович Сталин, председатель Совета министров и Секретарь ЦК КПСС. В стране объявлен траур. Председателем Совета министров СССР назначен Г. М. Маленков.

6 марта, пятница. Президиум ЦК КПСС принял постановление: «Поместить саркофаг с телом И.В. Сталина в Мавзоле на Красной площади, рядом с саркофагом В. И. Ленина».

9 марта, понедельник. Похороны И.В. Сталина. В Москве прошли похороны И.В. Сталина. Гроб с его телом установлен в Мавзолее Ленина.

10 марта, вторник. На заседании Президиума ЦК КПСС Г. М. Маленков обрушился с критикой на советскую печать и потребовал «прекратить политику культа личности».

Послевоенная внешне- и внутриполитическая ситуации складываются следующим образом. «5 марта 1946 г. в американском городе Фултоне (шт. Миссури), в Вестминстерском колледже бывший премьер-министр Великобритании У. Черчилль выступил в присутствии президента США Г. Трумэна с речью, в которой предложил образовать англо-американский военный союз для борьбы с «восточным коммунизмом». Этим выступлением принято датировать начало «холодной войны». Черчилль впервые заговорил о «железном занавесе», которым СССР отделил себя от «свободного мира». Из ответов И.В. Сталина на вопросы корреспондента газеты «Правда» о речи Черчилля:

«Я расцениваю ее как опасный акт, рассчитанный на то, чтобы посеять семена раздора между союзными государствами и затруднить их сотрудничество... По сути дела, Черчилль стоит теперь на позиции поджигателей войны. И г. Черчилль не одинок – у него имеются друзья не только в Англии, но и в Соединенных Штатах Америки.

Следует отметить, что г. Черчилль и его друзья поразительно напоминают в этом отношении Гитлера и его друзей».

**А. Тихомиров**

(продолжение следует)

## ХРОНИКА БОРЬБЫ

★ 14 февраля в Оренбурге прошла акция в честь 16-летия образования КПРФ. Организаторами акции, которая прошла в форме шествия, выступили молодые активисты партии. Около 20 человек прошли по ул. Советской, от памятника Чкалову, неся транспарант: «16 лет в борьбе за справедливость» и выкрикивая лозунги следующего содержания: «Наша Родина – СССР!», «Социализм или смерть!», «Путин – это кризис!», «Правительство – в отставку!» и др. На мероприятии было замечено около 50 сотрудников в форме и штатском, ОМОН. Всё мероприятие сотрудники тщательно снимали двумя цифровыми камерами и фотоаппаратом. Особое внимание у сотрудников с цифровой техникой вызывал активист партии Корсаков Константин, у которого они разве только интервью не брали. Акция завершилась без происшествий.

★ Министр социального развития Оренбургской области Пивоварова Н.С. направила письмо, адресованное руководителям министерств и социальных ведомств, заместителям глав администраций по социальным вопросам городов и районов области, в котором она настойчиво напоминает о необходимости соблюдения принципов добровольности принятия каждым работником решений по части выбора инвестирования собственных средств в пенсионные накопления.

★ 17 февраля в Ленинском мировом суде Оренбурга закончилось судебное разбирательство по делу об административном правонарушении

комсомольцев и нацболов, задержанных на митинге «Единой России» во время распространения антиправительственных листовок и несправедливо обвинённых сотрудниками милиции в нецензурной бране. Активисты на суде предоставили неоспоримые доказательства своей невиновности, и в отношении всех пятерых суд прекратил производство по делу за отсутствием состава правонарушения. Таким образом, решение мирового суда доказало фабрикацию административных протоколов и дел со стороны сотрудников Ленинского РОВД. Как отмечают сами активисты левой оппозиции, далеко не в первый раз сотрудники правоохранительных органов фабрикуют административные дела на активных участников различных мирных протестных акций. Стоит напомнить, что в декабре прошлого года комсомольцам так же удалось добиться оправдания для двух девушек – участниц нашумевшей акции 4 ноября в комплексе «Национальная деревня», которые сорвали торжественное открытие губернатором области Чернышёвым митинга «партии власти». Тогда сотрудники Центра «Э» при МВД и сотрудники Ленинского РОВД так же сфабриковали материалы на девушек за мат в общественном месте, продержав последних двое суток в ИВС. На данный момент готовятся иски в суд на сотрудников Ленинского РОВД по данным двум эпизодам и жалоба, которая будет адресована президенту Д. Медведеву.

**Пресс-служба левой оппозиции Оренбурга**

**Политический ликбез**

## СОВРЕМЕННАЯ БУРЖУАЗИЯ

Буржуазные революции в XVII–XIX веках привели государственную власть в соответствие с потребностями буржуазной экономики. В конституционной монархии и республике с представительными учреждениями и парламентом буржуазия создала государственную форму своей диктатуры. «Современная государственная власть – это только комитет, управляющий общими делами всего класса буржуазии» (Маркс К. и Энгельс Ф. Манифест Коммунистической партии, 1948, стр. 49). Провозглашённые буржуазией свободы и равенство всех граждан означали лишь свободу эксплуатации трудящихся.

Трудящиеся повсюду находились и находятся

фактически за рамками буржуазной демократии, которая «всегда остается – и при капитализме не может не оставаться – узкой, урезанной, фальшивой, лицемерной, рабом для богатых, ловушкой и обманом для эксплуатируемых, для бедных» (Ленин В. И., Соч., 4 изд., т. 28, стр. 222).

Все органы буржуазного государства преследуют одну основную цель – подавление и угнетение трудящихся. Буржуазное право возводит волю буржуазии в государственный закон, стоит на страже интересов буржуазной частной собственности как «священной и неприкосновенной» основы капиталистического общества.

**Редакция**